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SEDUTA DEL  14 DICEMBRE 2020 

 
MOZIONE IN MERITO ALLA REALIZZAZIONE DI UNA BIBLIOTECA CIVICA IN 

VALLE STURLA 

   

  Atto n.15       Arg. 52à 
 

 

L’anno DUEMILAVENTI addì 14 del mese di dicembre, IN VIDEOCONFERENZA - alle ore 14,30 si 

è riunito il Consiglio del Municipio Levante in seduta ordinaria, pubblica, in prima convocazione, con 

nota n. 374633 del 7 dicembre 2020 ai sensi dell’art. 7 - comma 2, del Regolamento per il 

Funzionamento degli Organi Municipali, approvato con Delibera del Consiglio Municipale n. 29/2008. 

 

ALLE ORE 14,40 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

 

PRESENTI: 

il Presidente CARLEO Francescantonio 

ed i Consiglieri: AIESI Samuele, ALLEGRANZA Fabrizio, ARRIGHETTI Patrizia, BENVENUTI 

Antonella, BOGLIOLO Federico, DI PINO Cristiano, FINOCCHIO Serena, GAIBAZZI Roberto, 

GANDOLFO Nicholas, GIOVINAZZO Stefania, MACCAGNO Paola, ORTONA Fabrizio, PINAZZI 

Tommaso, PRUZZO Fabrizio, RAFFAELLI Michele, REPETTO Gilberto, SCIACCA Antonello, 

TIGOLI Francesco, UREMASSI Maurizio. 

            

 in numero di 20 

 

ASSENTI i Consiglieri: BITTARELLO Luca, DREPAMA Carla, MARINELLI Elisabetta, ROMEO 

Luca, ROSSI Sandro.   

In numero di 5 

 

ASSENTI GIUSTIFICATI: DREPAMA Carla, MARINELLI Elisabetta, ROMEO Luca  

 

 

 

ASSESSORE Sonia Paglialunga 

ASSISTONO: Direttore Luisa Gallo,  Emma Benedetti Funz. Amm - Alessandra Musante I.s.A 

Corrente argomento 52à perdono il collegamento i consiglieri Benvenuti, e Uremassi  (p.18) 

Corrente argomento 53à si ricollega Uremassi e perde il collegamento Raffaelli (p.18) 

Corrente argomento 54à si ricollega Benvenuti e perde il collegamento Gandolfo (p.18) 

Corrente argomento 55à si ricollega Raffaelli (p.19) 

 

SCRUTATORI: Ortona, Gandolfo, Repetto. le votazioni vengono effettuato con appello nominale. 

 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE: 17,40 
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MOZIONE IN MERITO ALLA REALIZZAZIONE DI UNA BIBLIOTECA CIVICA IN 

VALLE STURLA 

 

  Atto n.15       Arg. 52à 

 

Su proposta dei Consiglieri Municipali Samuele Aiesi (Lega) e Cristiano Di Pino (Vince 

Genova)  

 

Premesso che:  

 

-  nel Municipio Levante si trova una sola biblioteca civica nel quartiere di Nervi; 

- in alta Valle Sturla una biblioteca civica potrebbe servire le zone collinari di Borgoratti, 

Apparizione, San Desiderio e Bavari; 

 

Considerato che: 

 

- Villa Posalunga, edificio di proprietà SPIM, società partecipata dal Comune, versa in 

stato di abbandono e che attualmente non vi è un progetto realizzativo per una eventuale 

riqualificazione; 

 

- Villa Posalunga potrebbe venire adibita a casa di quartiere, biblioteca civica e aula 

studio per quanto sopra descritto 

 

 

TUTTO CIO’ PREMESSO 

IL CONSIGLIO MUNICIPALE LEVANTE 

 

 

Con votazione esperita con appello nominale che ha dato il seguente esito 

 

 

PRESENTI:  18 

VOTANTI;  18 

FAVOREVOLI:  18 
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IMPEGNA 

IL PRESIDENTE E LA GIUNTA MUNICIPALE 

 

Ad attivarsi presso gli assessorati competenti, affinchè venga valutata l’ipotesi di 

riqualificare lo storico edificio di Villa Posalunga, realizzando una casa di quartiere e 

adibendola a biblioteca civica. 

 

 

 IL SEGRETARIO          IL PRESIDENTE 

  Emma Benedetti      Francescantonio Carleo 

   


